



## Столяров Александр Александрович (? - 03.11.2023)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 03.11.2023

Откуда: Орловская область

**Войсковая часть:** ЧВК и в/ч 63354 136

ОМСБр ШТОРМ с августа 2023

**Род войск:** ЧВК

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-207146544\\_5276](https://vk.com/wall-207146544_5276)



Газета "Заря" Кромской район  
24 фев в 5:00 · Госорганация

Он был защитником Отечества!

На прошлой неделе на аллее Славы Наугорского кладбища города Орла был похоронен Александр Столяров, житель Кромского района, участник специальной военной операции.

Александр был обычным парнем, который жил обычной жизнью. Был веселым, улыбчивым, про таких чаще всего говорят: "душа компании". Правда, одно отличало моего брата от других людей. Он был очень ответственным и чувство товарищества всегда стояло у него на первом месте. За это и уважали его друзья, тянулись к нему. В школе, а учился Александр в Глинской средней школе, он принимал активное участие во всех мероприятиях.

Наша семья жила в городе Рустави республики Грузия, там и родился мой брат. Позднее родители переехали в Кромской район, здесь он окончил школу, затем Кромское ПУ-19, отсюда был призван в армию. Служить ему пришлось в танковых войсках РФ, в/ч 54096, в звании старший сержант, в воинской должности командир танка с ракетно-пушечным вооружением, одно время Александр исполнял обязанности замкомзвода. Полученные в ходе армейской службы навыки и знания позднее пригодились ему при выполнении боевых заданий в ходе специальной военной операции.

Решение пойти служить по контракту для моего брата было добровольным и осозанным. Александр говорил, что, общаясь с ребятами, которые приходили из зоны боевых действий в отпуск, видел в них близких по духу товарищей, "...они другие, чистые, настоящие...", отмечал он.

В июне 2023 года брат подписал свой первый контракт с ЧВК "Вагнер". Там он прошел трехнедельное обучение, которое дало ему очень многое. Контрактников научили стрелять из всех видов оружия, ездить на всех видах транспорта. Об этом Александр рассказывал во время нечастых звонков домой. Разговаривая с родными по телефону, Александр гордился тем, что боевое слаживание у них в части на высшем уровне, а жизнь товарищей ценится больше своей. По его

словам, они стали одной семьей, с командирами спали в одной палатке и ели из одного котла, были единым целым. Отцу приходили благодарственные письма за достойное выполнение Александром задач по защите Отечества от внешней угрозы.

В августе 2023 г. Александр заключил второй контракт с Министерством обороны РФ. Он был прикреплен к в/ч 63354 136 ОМСБр ШТОРМ. С первых же дней принимал участие в боевых действиях на Запорожском направлении.

- 136-й штурм - это не те, кто ждет врага сидя в обороне, - говорил Александр, - а те, кто сами приходят за врагом, где бы он ни был.

Со слов сослуживцев и командиров, даже, получая ранения и контузию, мой брат всегда оставался в строю и выполнял боевые задачи. Всем и всюду он пытался помочь, чем мог. Всегда проявлял смелость, храбрость, лез в горячие места, рассказывают сослуживцы.

Последний раз на связь брат выходил 2 ноября со словами: "Снова иду в самое пекло, сделаю все, что в моих силах, чтобы вернуться. Берегите себя, я вас всех люблю!". 4 ноября 2023 года один из сослуживцев позвонил мне и сообщил, что брат погиб 3 ноября в 19.00 при выполнении боевых задач. Пройдя сложный путь - от эвакуации его тела с места гибели до экспертизы совпадения ДНК, мы привезли его домой, на малую родину.

Александра похоронили 12 февраля 2024 г. на Наугорском кладбище, на аллее Славы. За храбрость и отвагу в боях мой брат награжден орденом Мужества посмертно.

Это был сильный, мужественный, отважный, целеустремленный, надежный боевой товарищ, любящий сын, брат, отец! Позитивное отношение к окружающему миру всегда было свойственно его душе. Поэтому у него был большой круг друзей и знакомых, хорошие отношения с которыми он поддерживал всегда.

Пусть его душа отдыхает в мире, а его память будет жить в наших сердцах навеки. Есть другие ребята, они такие же настоящие воины и защитники! Вечная память героям!

Андрей Столяров, брат погибшего воина

Папа Александр Михайлович:

- В бою за Родину погиб мой сын Александр. Это огромная потеря для нашей семьи, боль от которой никогда не пройдет. Я горжусь Александром. Он был настоящим мужчиной и патриотом своей Родины, превыше всего он ставил долг перед Отечеством. Не жалея себя, своей жизни, помогал боевым товарищам, спасал их жизни, но погиб сам.

Теперь мы будем жить без него. Я надеюсь, что память о Столярове Александре, моем сыне, будет жить не только среди его родных. О нем будут помнить его друзья, сослуживцы. Считаю очень важным, не забывать тех, кто сложил свои головы на поле брани.

Сестра Людмила:

- В нашу семью пришло горе.. Погиб наш брат Александр, Саньч, погиб героем в Запорожской области, в районе села Работино, 3 ноября 2023 г. Он всегда был на передовой, всегда спасал других, и его последним заданием была эвакуация боевых товарищей из-под обстрела... Но он не доехал...

Много ребят, что были с ним на передовой, отзываются о нашем брате, как о самом надежном боевом товарище, рассказывают, как на себе под обстрелами вытаскивал раненых и погибших ребят.

Когда я узнала о его выборе, то тревоги о том, что скоро наше общение станет последним, не было. Мы все считали Саньча везучиком, и его последним желанием было встретиться в этом месяце, в феврале... Мы встретились... Но это была уже прощальная церемония.

Открытый, жизнерадостный, смелый, легкий на подъем, улыбчивый - таким он нам запомнится. Он спешил жить, как будто знал, сколько ему осталось.

Александр, Саньч, как хочется поговорить с тобой еще один раз, чтобы сказать, как ты нам дорог и любим, что мы гордимся тобой за твой мужественный выбор и поступок настоящего мужчины.



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/46572>